
 
 
 
 
 
Probleme -  Matematici Speciale 

 
 

 

   Ecuaţii cu derivate parţiale de ordinul al II-lea  
 

1. Aduceţi la forma canonică ecuaţiile: a)  
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2. Determinaţi forma canonică a ecuaţiei   
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3. Determinaţi forma canonică a ecuaţiei   
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5. Să se integreze ecuaţia cu derivate parţiale de ordinul al II-lea  
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Transformata Fourier 
 
 
1) Să se rezolve ecuaţia integrală:  
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2)  Să se determine funcţia ( )tf  care satisface ecuaţia integrală:   
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3) Reprezentaţi printr-o integrală Fourier funcţia: 
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Transformata Laplace: 
 

1) Arătaţi că: 
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2)  Să se calculeze transformatele Laplace sau imaginile funcţiilor: 
 

 a) ( ) tetf 2= ;    b)  ( ) ttf ωcos= ;    
 

c)   ( ) btetf ta sin⋅= ⋅ ;   d)   ( ) tshtf ω= . 
 
 

3)  Determinaţi imaginea ( )pF  a funcţiei original:  ( ) dxxetf
t
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            4)    Să se afle imaginile funcţiilor: a)  ( ) tetetf tt 4cos2sin −+= ,   
             
                                                                     b)  ( ) tetetg tt 4sin2cos −+= . 
 

 
 
Formula lui Heavyside 
 
1) Să se determine funcţia original corespunzătoare funcţiei imagine: 
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2) Să se determine funcţia original corespunzătoare funcţiei imagine: 
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3)  Utilizând calculul operaţional, integraţi ecuaţia următoare cu condiţiile iniţiale 

precizate:       
 y ʹʹ y3− ʹ tey 242 =+   cu condiţiile: ( ) 30 −=y  

           y ʹ ( ) 50 =  
 

     
4) Să se determine soluţia ecuaţiei diferenţiale  x ʹʹ ( ) ( ) ( ) teatxat αα −⋅+=+ 222  

 
care satisface condiţiile iniţiale: ( ) 10 =x  

    x ʹ ( ) α−= a0 . 
 
 

5) Să se determine soluţia ecuaţiei diferenţiale x ʹʹ ( ) xt 5− ʹ ( ) ( ) tetxt =+ 6  
care satisface condiţiile iniţiale: ( ) 10 −=x  
                                                     x ʹ ( ) 10 = . 
 
 

Funcţiile Gamma si Beta 
 

1)  Să se calculeze integralele următoare folosind funcţiile speciale:  
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